
Νέα επιδείνωση του καιρού με χαμηλές θερμοκρασίες, βροχές και καταιγίδες

Νέα επιδείνωση του καιρού αναμένεται σήμερα Δευτέρα 29 Νοεμβρίου 2021, με
χαμηλές θερμοκρασίες, βροχές και καταιγίδες...

      

Σύμφωνα με την πρόγνωση του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών/meteo.gr τη
τοπικές βροχές και πιθανές καταιγίδες αναμένονται αρχικά στα δυτικά και στα
βορειοανατολικά της χώρας. Η κακοκαιρία από το μεσημέρι και μετά θα επεκταθεί
και στα υπόλοιπα ηπειρωτικά τμήματα και στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου.
Οι βροχές και οι καταιγίδες θα επικρατήσουν μέχρι το μεσημέρι της Τρίτης,
σύμφωνα με τον μετεωρολόγο Τάσο Αρνιακό. Η θερμοκρασία θα σημειώσει
σταδιακή πτώση από τα βορειοδυτικά, κυρίως στα ηπειρωτικά τμήματα.
Αναλυτικά η πρόγνωση του καιρού
ΑΤΤΙΚΗ
Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και πιθανόν
μεμονωμένες καταιγίδες.
Άνεμοι: Νοτιοδυτικοί 5 με 7 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 14 έως 19 βαθμούς Κελσίου.
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Καιρός: Νεφώσεις με τοπικές βροχές και πρόσκαιρες καταιγίδες.
Άνεμοι: Νοτιοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 10 έως 16 βαθμούς Κελσίου.
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ
Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με βροχές και τοπικές καταιγίδες.
Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα ορεινά της δυτικής Μακεδονίας.
Άνεμοι: Νοτιοδυτικοί 4 με 6 και στα ανατολικά το πρωί τοπικά 7 μποφόρ.
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Θερμοκρασία: Από 09 έως 18 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία 3 με 4
βαθμούς χαμηλότερη.
ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΔΥΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Νεφώσεις με βροχές και καταιγίδες που κατά διαστήματα θα είναι
ισχυρές. Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα ορεινά της Ηπείρου και της δυτικής
Στερεάς.
Άνεμοι: Νοτιοδυτικοί 5 με 7 και στο Ιόνιο τοπικά 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 10 έως 19 βαθμούς Κελσίου, στο εσωτερικό της Ηπείρου 3 με 5
βαθμούς χαμηλότερη.
ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και μεμονωμένες
καταιγίδες. Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα ορεινά της Θεσσαλίας και της
κεντρικής Στερεάς.
Άνεμοι: Νοτιοδυτικοί 5 με 7 και στα ανατολικά τοπικά 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 11 έως 20 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 2 με 3 βαθμούς
χαμηλότερη.
ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΚΡΗΤΗ
Καιρός: Αραιές νεφώσεις παροδικά πιο πυκνές. Πρόσκαιρες τοπικές βροχές θα
σημειωθούν στη δυτική Κρήτη.
Άνεμοι: Νοτιοδυτικοί 6 με 7 και τοπικά 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 18 έως 22 και τοπικά στην Κρήτη έως 25 βαθμούς Κελσίου.
ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ – ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ
Καιρός: Αραιές νεφώσεις παροδικά πιο πυκνές στα βόρεια όπου θα σημειωθούν
τοπικές βροχές και μεμονωμένες καταιγίδες.
Άνεμοι: Από νότιες διευθύνσεις 6 με 7 και τοπικά 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 18 έως 23 βαθμούς Κελσίου, στα βόρεια 2 με 3 βαθμούς
χαμηλότερη.
ΕΥΒΟΙΑ
Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και πιθανόν
μεμονωμένες καταιγίδες.
Άνεμοι: Νοτιοδυτικοί 5 με 7 και στα νότια πρόσκαιρα τοπικά 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 11 έως 20 βαθμούς Κελσίου.

  

  

madata.gr

 2 / 2


